

Møde 5 i foreningsåret 2013 - 14

Mødested hos Jens Grøn, P120, tirsdag d. 10. december kl. 19:30

Agenda:

1. Godkendelse af mødereferat 4

Referat er udsendt af Christian

2. Fællesarealer

Pladser for snebunker på P-pladser aftalt med 'Snerydderne'.

Gennemgang lavet med Skanska for udbedring af asfalthuller typisk ved indkørsler og bump. Afventer tilbud.

Gartneren er i gang med det aftalte arbejde. Det var billigere at renovere fliser ved institutionen ved Lunden end at anlægge græs.

Vi skal have fat i kommunen for at få aftalt hvad de kan fælde/beskære omkring vores bebyggelse. Mange træer er alt for høje og udgør flere steder alt for massive beplantninger.

3. Nærlegepladser

Intet nyt

4. Bredbåndsnet

ComX solgt til TDC, men det ser ikke ud til at give nogen ændringer.

Tre regninger à kr. 1000,- (standardpris) for erstattede NT-bokse. Årligt eftersyn på kølingsanlægget i krydsfelthuset er gennemført.

5. Økonomi

Status fra Lona.

6. Lunden

Skal vi sætte gang i projekt med lys på boldbanen sammen med Roskilde Universitet? Jesper forklarer hvad vi evt. kan få ud af det.

7. Røde Vejmølle

RVP januar har bladdag mandag d. 6. januar.

8. Lokalplan

Vi skal gennemgå det materiale vi har fra tidligere forslag til ændringer.

9. Solcellevejledning

Svend afventer samtale med Martin, D30, om de statiske beregninger.

10. Brugergruppen

Helle orienterer.

11. Eventuelt

Andre (glemte) -sager